



劳动真快乐

劳动是幸福的源泉。同学们,让我们继承中华民族的优良传统,积极参加劳动实践,在劳动中感受生活乐趣、磨炼意志品质、提高生存能力。撸起袖子加油干,争做幸福追梦人!
组稿老师 唐丽琼

我的小菜园

107班 吕静莹(证号2011223)

指导老师 杨卓娜

每次路过家门口的农田,看见别人地里绿油油的菜园,我就很羡慕。我跟妈妈说:“妈妈,我也想要一个小菜园。”妈妈回答道:“好的。让你爷爷想想办法吧!”于是,爷爷就马上拿来了三个泡沫箱,还带来了青菜种子。我和爷爷一起把种子埋进了土里,我对着我的种子们说:“请你们快点长大吧。”每天,我都给它们浇点水,希望它们快点长大。

过了一阵子,我发现小种子都从土里钻出来了,嫩嫩的,绿绿的。又过了几天,我发现它们越长越高。妈妈说:“刚好够炒一盆。”那天晚上吃着新鲜的小青菜,我的心里美滋滋的。

大扫除

207班 张艺晨(证号2011259)

指导老师 陈腾飞

这个周末,我们全家进行了一次大扫除。爸爸负责扫地拖地,妈妈负责摆放整理物品,我负责整理自己房间。

我的房间是我的一方小天地,趁着这次大扫除,我可要好好整理一番!我先把桌上的书一本一本分类摆放在书架上,再把铅笔、马克笔等装回盒子里,桌面很快收拾干净了。我又拿来一盆清水,用浸湿拧干后的抹布把桌子反复来回地擦拭,桌子上都能看出自己的倒影了!接下去继续擦我最心爱的床,它可是有上下两层还带楼梯的“粉色小可爱”。我从上层开始擦,再到下层,最后擦到扶手楼梯。看着自己整理后的房间变得干净整洁,我的心里别提有多开心了!

我拖着疲惫的身体走出房间,看到爸爸拖完了地板,妈妈也把每个地方都整理得井井有条,还插好了一瓶漂亮的百合花。我们家看起来变得更新、更漂亮了。看着自己的劳动成果,我们心里都非常开心。

我学会了挤牛奶

402班 彭子涵(证号2011323)

指导老师 余灵珠

六岁那年,我到叔叔的牧场去玩。

那天,阳光明媚,牧场的主人——杨叔叔,把我叫到跟前,和蔼地说:“涵涵想不想挤牛奶呀?”我爽快地说:“太好啦!”于是我便提了一只桶,穿上防护服,蹦蹦跳跳地来到栅栏前。

圈里的花奶牛正在埋头吃草,我把水桶放在它那鼓鼓胀胀、粉红色的乳房下。旁边的阿姨给了我一个眼神,示意可以开始了。我小心翼翼地跪在牛旁边,把过滤纱布盖在奶桶上,再用温水泡过的毛巾轻轻擦拭它的乳房,它舒坦得“哞哞”直叫。大约过了两三分钟,我用干净的大拇指和食指捏住乳头,用中指、无名指捏另一边,并有节奏地挤压着。突然,一股乳白色的芬芳牛奶从乳房迸出,灌入裹着纱布的铁桶,牛奶在桶里发出“哗啦啦”的欢歌声,一股浓郁的牛奶味扑鼻而来,真好闻!

我提着半桶香喷喷的牛乳回到农舍,头上已满是汗珠,腰也直不起来了。挤牛奶真辛苦,但看着自己的劳动成果,心里喜滋滋的!



劳动最光荣
203班 乔紫宸(证号2011243)

劳动之美

507班 郑欣怡(证号2011352)

指导老师 杨蓉蓉

雨后的早晨,地面有些潮湿。我走在上学路上,四周静悄悄的,只有几丝微风在无聊地吹来吹去,轻轻地拂过头发丝。

在这一片静谧之中,一个忙碌的背影闪现在我眼前,是一个普通的环卫工人。她一丝不苟地扫着地,连一片枯叶也不放过。我停下了脚步,望着这个默默劳动的“城市美容师”,敬了一个队礼。她回头看我,笑了。劳动的笑容,真美!

下了公交车,进了校门,门口站着保安爷爷。他站立在门口,像守护神一样注视着每一个进校的学生。他的额头因长时间的站立冒出了汗水。劳动的汗水,真美!

放学了,人行道上,最为显眼的是身穿红色马甲的志愿者们。在烈日下,他们早已汗流满面,但手里的旗子却从未停止。他们保护着孩子们过马路,不计回报。劳动的旗子,真美!

回到家,妈妈正在拖地,洁白的瓷砖亮得可以倒映出人影。我过去帮忙时,听见了妈妈的喘息声。即使很累,但妈妈依旧推开了我伸过去的手,自己继续拖地。劳动的喘息声,真美!

一天中,有那么多劳动的瞬间,是他们的劳动筑建了我们的幸福生活。

那一刻,我长大了

502班 张宇轩(证号2011340)

妈妈总是很忙,早出晚归,工作非常辛苦,下班还要给我们全家做饭。我想帮妈妈分担,可做什么好呢?不如帮妈妈做饭吧!

第一次做饭,就做个蛋炒饭吧。蛋炒饭肯定得有蛋,妈妈让我打过蛋,这个可难不倒我。饭有现成的,我盛出一碗备用。再从冰箱里找出火腿肠和葱,切成小小的。一切准备就绪,上锅!

我紧张地打开燃气灶,等锅热了,便在锅中倒入适量油。那蓝幽幽的火苗“滋滋——滋滋”舔着锅底,锅里的油笑开了花。我赶紧倒入打好的鸡蛋液。鸡蛋滑入锅中,“啪嗒啪嗒”的声音便炸开了锅。我把鸡蛋翻炒几下,又把白花花的米饭倒入锅中,让它们和鸡蛋紧紧拥抱,然后再把切成丁的火腿肠倒入锅中,来回翻炒,再加一点酱油、盐、鸡精,翻炒均匀,最后撒上一把葱。我从容地关上火,出锅入盘。盘子上的蛋炒饭看着美味极了:白白的米饭,黄玉般的鸡蛋,粉红的火腿粒,再加上翠绿的葱,好一锅五彩斑斓的蛋炒饭!

妈妈拿起筷子尝了一口。还没等她咽下,我就迫不及待地问道:“怎么样?好吃吗?”妈妈微微一笑说:“我觉得味道很不错,你自己尝尝。”我赶紧吃了一口,嗯,好吃!抬头一看,妈妈正用欣慰的眼神看着我。

那一刻,我心里涌起一阵暖意,我觉得自己长大了。我为妈妈分忧,在劳动中体会到了乐趣。

我真佩服他

502班 刘佳琦(证号2011336)

他是我的外公,高个、宽个、体格健壮,虽然已经65岁,但依然显得很精神。我家椅子坏啦,马桶漏水啦,有什么东西要装啦,全都不用花钱请人帮忙,请外公就行了。

妈妈嫌家里的灯太暗,准备给我们装光线亮的学习灯。那么请谁来帮忙呢?这还用说,当然是外公啰!

“叮咚——”门铃响了,外公来了。等了两天的我们兴奋得手舞足蹈。外公打开手中的袋子,取出里面的东西:三块圆圆的盘子般大小的板、几枚钉子、学习灯和一把螺丝刀。

外公先装我们姐妹俩卧室的灯。妈妈把被单掀起来,在床上摆上一把长凳,又在长凳上摆了一把小矮凳,外公站在小矮凳上,开始装了。

他拿起那块圆圆的板,取了枚钉子,使劲往板里旋。由于板十分坚硬,外公不得不用力,他头上冒出了汗,眼睛紧盯着板,嘴里唉哟唉哟地喊着。好一会儿,钉子才被旋进了板里。然后外公又把钉子从板子里旋出来,板子上就留下了一个眼。这样钻两个眼后,外公把灯从盒子里取出,再次把钉子旋进灯两侧的位置,再固定到板子上。外公把灯安装在天花板上。他按了下开关,灯亮了,十分耀眼。外公看了看自己的杰作,满意地笑了。

外公勤劳能干,什么事都难不倒他,我真佩服他。



搬运玩具的兔子

307班 代奕萱(证号2011316) 指导老师 木子

我想变成水

307班 陆陈一(证号2011312)

指导老师 吴吉圆

我想变成水,可以自在地到世界的每一个角落,滋润万物。

春天,我会变成春雨,叫醒各种动植物:“春天来了,快醒醒。”冬眠的动物醒了,小草探出脑袋,柳树照着镜子梳头发。

夏天,我会变成清凉的水,给农田里的麦苗喝水,慢慢长大。麦苗对着我笑:“谢谢你给我喝水。”秋天,果树喝着雨水,果子更加香甜了。苹果树上的苹果又大又红,像一个个害羞的小姑娘;香蕉树上的香蕉黄澄澄的,像一条小船……

冬天,我变成雪花轻轻飘落,为麦苗盖上被子,告诉要冬眠的动物们,该睡觉了。

我想变成水,永不停歇地跑着,跑着,滋润万物。



美味
303班 朱梓心(证号2011342)
指导老师 陈媛